



BASKETBALL BELGIUM

Bestuursorgaan van 19 jan 2023 om 18u30

EVC Vilvoorde

Aanwezig :

- Basketbal Vlaanderen vzw, bestuurder, vertegenwoordigd door
Jan Van Lantschoot (vaste vertegenwoordiger), Voorzitter
Ann Depoorter
Kris Fels
- Association Wallonie-Bruxelles de Basketball asbl, bestuurder, vertegenwoordigd door :
Jean-Pierre Delchef (vaste vertegenwoordiger)
Pascal Henry

Verontschuldigd : Bernard Scherpereel

1. Update Marketing & Communicatie

Dhr. Mark Bogaert vervoegt de vergadering. Hij informeert de leden over de stand van zaken en initiatieven rond marketing en communicatie van de nationale ploegen. Dhr. Bogaert wordt gevraagd om in februari terug te komen met een concrete uitwerking van bepaalde voorstellen na overleg met de managers Lions en Cats.

2. Competitie

2.1 Organisatie finale Beker van België Dames.

Dhr. Bogaert licht de historiek toe van de totstandkoming van het concept en de achterliggende redenen van bepaalde keuzes.

Het BO keurt het format goed en geeft groen licht voor verdere communicatie en promotie, rekening houdend met het feit dat Basketbal Vlaanderen het hele dossier exclusief ten laste neemt.

2.2 Vraag ivm omwisselen tafelofficials

Het BO bespreekt opnieuw de situatie aangebracht door de Juridisch Coördinator. Dhr. Delchef meldt dat het mogelijk is om de omwisseling in te voeren. Hij zal de oplossing aan competitie management overmaken.

Daarnaast wordt ook een probleem ivm het terugvinden van spelers in TDW op het digitaal wedstrijdblad aangehaald. Er zal verder bekeken worden wat er mbt de specifieke spelers is fout gelopen.

2.3 Terugsturen getekend competitieboek

Dhr. Delchef zal Royal IV opnieuw aanspreken voor het bekomen van een ongewijzigde getekende versie.

2.4 Vergadering met de clubs van TDW organiseren

Er wordt afgesproken om dit te doen ivm de play-offs.

2.5 Competitieboek nationale jeugd

Het BO keurt het competitieboek nationale jeugd goed zoals opgesteld door het departement competitie en gecorrigeerd door Dhr. Delchef. Hij vraagt wel aandacht voor het belang van een correcte vertaling voordat documenten naar de clubs worden verstuurd.

Er zal verder nog coherentie gezocht moeten worden in de scheidsrechtervergoedingen naar volgend seizoen toe. Voor dit seizoen zal het tarief worden toegepast van de liga die de aanduiding doet.

2.6 Aanpassingen licentiereglement 2023-2024

Het BO bespreekt de voorstellen van AWBB en BVL over de aanpassingen. Er is nood aan een bijkomend overleg om over de laatste punten te beslissen.

3. Update 3x3

Dhr Van Lantschoot geeft een stand van zaken.

4. Planning volgende vergaderingen

Datum volgende vergaderingen: 15/2 via Zoom 19u en bijkomende vergadering met het MT BNT over de afrekening 2022 en het budget 2023 op 16/2 18u30 Vilvoorde.

Dhr. Henry vraagt om vergaderingen enkel te verzetten na afstemming met alle betrokkenen. Mevr. Depoorter treedt hem bij en uit ook haar misnoegdheid over het niet respecteren van afgesproken timings door het MT.

Basisversie : NL

Jan Van Lantschoot

Voorzitter

Stefan Garaleas

Secretaris-Generaal